

用心就有机遇, 付出就有收获

安徽出版集团总裁王亚非和青年员工代表书店共度“五四”青年节

火红的五月迎来第94个“五四”青年节。这一天,安徽出版集团的青年员工度过了一个特别的节日,安徽出版集团总裁王亚非和青年员工代表在位于省城新天地广场的时代书店共度节日,和青年们一起畅谈职业、人生、理想等话题,以一位长辈的亲身经历为青年员工传道解惑。“埋头苦干”、“不放弃”、“心态阳光”是王亚非赠给青年员工成长之路的金玉良言,也是宝贵的节日礼物。



王亚非总裁为青年员工签字赠书



王亚非与青年员工在一起座谈

谈心态 “被选择也是多收获的机会”

变化,是整个青年阶段最常遇见的事,不安、畏惧的情绪也会随之产生。面对新变化、新岗位、新境遇,青年人应该如何调整自己的心态呢?

“人生常常会遭遇许多被选择,被选择也意味着你有机会比别人多收获。”王亚非用自己的经历告诉年轻人,要用积极心态面对不期而至的变化,能在更多的岗位上工作,就能得到更多锻炼,从而更快成长。

2005年,王亚非离开了工作多年的外贸行业,走进文化出版领域,从一个出版业的“门外汉”到带领着安徽出版集团创下一个个行业标杆,王亚非坦言,这没有捷径,“既然是新领域,就要花比别人更多的时间和功夫。”

谈机遇 “只要用心,就有机遇”

机会面前人人平等。而当面对稍纵即逝的机遇、付出了努力可能也未必得到的机遇,青年员工往往会感到困惑。

对于机遇,王亚非有着自己独到的见解。在他看来,如何看待机遇更重要,“具体到个人而言,每个人的机遇是不一样的。可能别人收获了所谓的成功,而你收获了真正的快乐幸福。这也是一种机遇,一种收获。”

对于奋进中的青年人苦于机遇求而不得的困惑,王亚非一语解惑,“事实上,付出了就一定会收获,不过是体现形式的不同。只要用心,就有机遇。只要肯付出,就会有收获。”

谈文化 “文化企业要有社会责任”

位于省城北一环与蒙城路交口的时代书店,地理位置优越。当被问及为什么将黄金地段拿出来做也许并不赚钱的书店时,王亚非表示,“做事不能都为了经济效益,文化企业要有社会责任,打造时代书店就是为了让广大读者能有一块地方安静地看看书,接触到文化知识。”

由于当天的座谈会在书店进行,座谈中,还有进店买书的读者主动加入进来,一起闻书香、话人生。

座谈会即将结束时,王亚非将“埋头苦干”、“不放弃”、“心态阳光”三个词赠给正在成长的青年员工。这不仅是一位企业总裁对员工的鼓励,更是青年人从长辈那里得到的宝贵精神财富。 记者 朱玉婷/文 程兆/图

重点抓公权力大的部门信息公开

肥东陈集镇政务信息公开工作常抓不懈

星报讯(王宏柱) 年初以来,肥东县陈集镇认真贯彻落实《中华人民共和国政府信息公开条例》,加强组织领导,健全工作机制,认真落实组织机构和工作职责,制定相关配套措施。

该镇建立健全工作机制和规范管理,积极开展相关政策宣传和业务培训,扎实推进政府信息公开工作。同

时,针对存在的问题,镇信息公开领导小组将结合部门实际,进一步深化政府信息公开内容、形式和水平。

该镇不断规范行政权力阳光运行,重点推进公权力大、公益性强、公众关注度高的政府部门信息公开,着重抓好医疗卫生、劳动就业、环保、国土资源、城乡建设、新农村房屋拆迁等方面的政

府信息公开。

2013年,该镇将继续大力推进全镇政府信息公开工作,力争做到:一、进一步加强政府信息公开工作机构、队伍建设。二、结合民生工程领域突出问题,深入推进政府投资项目和重大建设项目透明度。三、加大公开力度,切实丰富政务信息公开的内容。

4元中得547万 蚌埠彩民收获双色球头奖

星报讯(盛文 蔡健) 昨晚,双色球第2013051期双色球开奖,开出红球:08、12、15、19、28、29,蓝球:02。全国一等奖33注,单注奖金547万元。我省蚌埠一彩民仅用4元钱,自选2注单式号码,其中一注中得一等奖。出奖站点是位于蚌埠市大庆三路182号的第34020033号福彩站点。

据第34020033号福彩站点站主张宝玲女士介绍,她的站点是蚌埠第一批站点,平时就她和丈夫俩共同经营着。“十来年了,一直没有出什么大奖,这次时来运转,中出了巨奖,我们高兴着呢!”

尿毒症患者贩毒“专供”马鞍山

女马仔为贩毒频繁怀孕

星报讯(孟振华 记者 赵汗青) 破旧的平房,藏獒看门,自建房设计成宾馆模式的房间,房内只有一张床,墙上还打出“马鞍山专供”字样,这就是一个江苏南京大毒巢的贩毒窝点。近日,马鞍山市花山公安分局成功捣毁该窝点,抓获涉毒犯罪嫌疑人32人。

南京市汉中中路汽车站后一自建房,被严实地在汽车站身后,脱落的石灰、裸露的红砖刻着这栋平房的年龄,这不起眼的破平房,很难与毒贩窝点联

系起来。

马鞍山市花山公安分局经过历时2个月的全面布控侦查了解到,该平房竟是南京毒品流入马鞍山的主要来源地。在这个平房里,绰号“胡哥”的男子也算是当地毒品界传奇人物,由于有尿毒症,其以患病为幌子,告诉马仔们:“我都是要死的人了,就算警方抓到我,我一死了之,连累不到任何人!”由此,“胡哥”自建了“马鞍山毒品专供点”。

马鞍山市一名80后孕妇任燕(化

名),正是一名以贩养吸的马仔,她为了贩毒,频繁怀孕,成了“胡哥”的老客户。4月18日,花山公安分局民警获得线索,任燕又将出动购买毒品。警方为不惊动“胡哥”,决定在马鞍山市汽车站附近“钓鱼”。当日16时33分,任燕背着个黑包,摇晃着走出汽车站,时不时还捶捶腰,经验丰富的民警当场将其抓获,缴获海洛因200余克。

4月收网以来,31名马仔全部被抓获,“胡哥”也在其平房内落网。

成品油调价窗口9日再至 汽柴油价格可能会上涨

星报讯(星级记者 王玉) 成品油定价新机制出台后,油价调整的频率也相应加快。继4月25日零售成品油调价后,5月9日(本周四)又将迎来调价窗口,且油价呈上调趋势。

4月25日零售成品油调价后,原油价格一度出现较大幅度上涨。但“五一”期间,原油遭遇利空因素打压,油价迅速走低。根据新机制规定的“十个工作日原则”,预计下次成品油调价窗口将于5月9日开启,下次成品油零售价调整趋势为上调。

不过,昨日有业内人士分析,根据新机制,此次调价幅度较小,有可能被搁浅。